



21 марта на базе СОШ №17 был проведен региональный этап Всероссийского детского конкурса научно - исследовательских и творческих работ «Первые шаги в науке».

Основной целью мероприятия является создание условий для формирования интереса к познавательной, творческой, экспериментально - исследовательской, интеллектуальной деятельности обучающихся младшего и среднего возраста; получение возможности донесения результатов трудов обучающихся в виде докладов и печатных изданий как до широкого круга специалистов, так и до сверстников, желающих приобщиться к исследовательской деятельности.

В этом году участниками областной конференции, в рамках которой прошла защита работ, стали свыше 50 учащихся школ города и Ковровского района. Это ребята в возрасте от 7 до 14 лет, которые занимаются научной или исследовательской деятельностью. Талантливые школьники рассуждали на самые разные темы, например, о том, как приручить шиншиллу, как сделать натуральные пищевые красители своими руками, нужен ли музей в современной жизни подрастающего поколения, как менялись обязанности детей в семье на протяжении трех поколений в городе и деревне.

По итогам регионального этапа ковровские школьники показали отличные результаты. Сразу 8 ребят – учащихся гимназии №1, СОШ №№ 17, 19, 21 и 23 - стали победителями. Нашу школу в этом конкурсе представляла ученица 4а класса Алена Рыбина. Именно она и стала одним из победителей. Теперь Алена среди 12 учащихся - ковровчан примет участие в очном туре - ХХІХ Всероссийской детской конференции, которая состоится 12-13 и 14-15 апреля в Москве.